

U Zagrebu, 24.03.2020.

Nastavno na dostavljeni zapisnik prosljeđujemo i zaključke o stanju u zgradama Fakulteta:

1. Šalata 2

Vidljiva oštećenja u dilatacijskim osima (spoj centralne i sjeverne dilatacije zgrade), odnosno na mjestu gdje je ista trebala biti izvedena (centralni i južni dio izveden bez dilatacije). Ostala oštećenja su uglavnom nekonstruktivnog karaktera (razdvajanja na spojevima različitih materijala, pregradni zidovi i sl.). Podrumski prostor i krovnište bez ikakvih vidljivih oštećenja.

Zaključak: U sumi zgrada je pretrpjela izrazito mala konstrukcijska oštećenja, te se kao takva može koristiti, ali uz strogo ograničenje korištenja prostora u kojima postoji opasnost od otpadanja oštećenih dijelova žbuke stropova i zidova dok se ista ne saniraju.

- Ugovorena građevinska firma koja nam održava zgrade je dobila nalog da uredi prostore u toj zgradi i provjeri sve instalacije. Kad sve bude uređeno sve službe Fakulteta bi se mogle premjestiti u tu zgradu nakon prestanka protuepidemijskih mjera.

2. Šalata 3A

Nova zgrada na adresi Šalata 3A pretrpjela je značajna oštećenja u AB skeletnom nosivom sustavu prve etaže (dominantno sjeverni predio Knjižnice). Vidljiva su velika oštećenja na glavnim stupovima i gredama (pucanje stupova, razdvajanje betona, te evidentno preveliki raspon poprečne armature u stupovima). Južni dio objekta je u dobrom stanju, ali nije moguće garantirati sigurnost i stabilnost u slučaju popuštanja sjevernog dijela objekta.

Zaključak: obzirom da je riječ o oštećenju temeljnih elemenata u konstrukciji, zgrada se klasificira kao opasna, te se predlaže ne upotrebljavati niti boraviti u istoj.

3. Šalata 3B

Zgrada na adresi 3B pretrpjela je značajna oštećenja na istočnom pročelju zapadnog krila; vidljive vlačne pukotine na nosivim zidovima i pucanje nosive konstrukcije krova (demolirana podrožnica). U centralnom dijelu objekta vidljive su pukotine u konstrukciji volti stubišnih podesta. Vidljive pukotine u obliku svoda na relativno vitkim i visokim zidanim zidovima predavaonice.

Zaključak: Obzirom da se u predmetnom objektu nalaze predavaonice gdje se očekuje okupljanje većeg broja ljudi, ne preporuča se korištenje do izvršenja detaljnog pregleda (opasnost od urušavanja dijelova i nemogućnost pristupa i evakuacije).

4. Šalata 10 Zavod za patologiju

Zapadno krilo

Zapadno krilo objekta pretrpilo je značajna konstruktivna oštećenja u potresu; na istočnoj fasadi krila vidljive su velike vlačne pukotine u stupovima točno na etaži u dijelu ispod instalirane teške opreme na katu iznad. Prilikom pregleda spornih stupova iz unutrašnjosti objekta jasno je vidljivo da je došlo do popuštanja veziva i razdvajanja nosive opeke. Krov je značajno oštećen te predstavlja opasnost za neposrednu blizinu objekta (dimnjaci i crijep). Podrum je u dobrom stanju; nema značajnih oštećenja, no istome nije moguće pristupiti bez ugroze, obzirom da je jedini ulaz u isti preko najoštećenijeg pročelja i opasnosti od pada dijelova krova.

Zaključak: Obzirom da se radi o krilu u kojem se dominantno nalaze predavaonice gdje se očekuje boravak većeg broja ljudi, zapadno krilo klasificira se kao opasno, te se ne preporuča boraviti u istom.

Sjeverno krilo

Sjeverno krilo nema značajnih oštećenja. Vidljiva oštećenja su dominantno razdvajanja žbuke na spoju različitih materijala (čelični I nosači – žiđe ispod; ab grede – teracco pločice), te pucanja žbuke po zidova. Krovšte je vidljivo oštećeno (crijep i dimnjaci), no osnovna drvena konstrukcija dvostruke visulje je u izrazito dobrom stanju, stoga je šteta minimalna.

Zaključak: Sjeverno krilo pretrpilo je mala konstrukcijska oštećenja, te se kao takvo može koristiti, ali uz komunikaciju isključivo kroz zgradu Šalata 12, te dogovorno bez korištenja zadnje prostorije (na svakoj etaži) neposredno uz zapadno krilo, te uz strogo ograničenje korištenja prostora u kojima postoji opasnost od otpadanja oštećenih dijelova žbuke stropova i zidova dok se ista ne sanira.

5. Šalata 11 Zavod za anatomiju, Zavod za farmakologiju i Zavod za sudsku medicinu

Zgrada na adresi Šalata 11 pretrpjela je različita opterećenja ovisno o predjelima, te se za navedenu ne može donijeti jedinstveni zaključak kao globalni sustav, već je potrebno izvršiti detalji pregled. Zapadno krilo u prve dvije etaže (sudska medicina i farmakologija) pretrpjelo je manja oštećenja, dok je treća etaža kritična (šteta na etaži i dolaznom stubišnom kraku). Istočno krilo (zavod za anatomiju) pretrpio je različite razine štete koje nije moguće sigurno utvrditi bez detaljnog pregleda.

Zaključak: Zapadno krilo (sudska medicina i farmakologija) pretrpjeli su manja oštećenja te se mogu koristiti, ali uz strogo ograničenje korištenja prostora u kojima postoji opasnost od otpadanja oštećenih dijelova žbuke stropova i zidova.

Korištenje posljednje (najviše etaže) se ne preporuča za upotrebu zbog utvrđenih većih oštećenja.

Centralni korpus objekta i stubište sa vidljivim oštećenjima na konzolama ne preporuča se koristiti do izvršenja detaljnog pregleda.

Istočno krilo (anatomija) ne preporuča se koristiti do izvršenja detaljnog pregleda (vidljive vlačne pukotine na uličnom pročelju, te zbog nemogućnost dolaska na predmetni dio bez korištenja ranije spomenutog stubišta koje je klasificirano kao opasno i kritično).

Podrumska etaža cijelog objekta može se koristiti, ali prilaz isključivo kroz drugi dvorišni/nezavisni ulaz u etažu, te uz strogo ograničenje korištenja prostora u kojima postoji opasnost od otpadanja oštećenih dijelova žbuke stropova i zidova, ukoliko spornih opterećenja ima.

Opće napomene za sve zgrade:

Potrebno je ograničiti korištenje prostora u kojima postoji opasnost od otpadanja površinskih dijelova žbuke zidova i stropova;

Vizualno pregledati krovove zgrada, posebice one gdje su istaknuti dimnjaci. Ukoliko postoje oštećenja iste je nužno ukloniti zbog opasnosti od urušavanja.